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Concurso de Matematicas

4° Primaria Final
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Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.
Comprobad que vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son correctos.

Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN ESTE CUADERNILLO).
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En la siguiente secuencia hay 20 triangulos. ¢Qué numero corresponde al dltimo triangulo?

1 2 3 4 5 6

a) 40
b) 20
c) 41
d) 39
e) 38

La bibliotecaria de mi colegio quiere saber cuales son los temas que mas gustan en la biblioteca.
Esta grafica muestra los resultados de su estudio:

¢Qué tipo de libros se leen menos en 150
la biblioteca?
100

a) De ciencias y de aventuras.
b) De historia. >0
¢) De misterio. 0

d) De ciencia.

e) De misterio e historia. Aventuras Ciencia Misterio Historia
¢Cuanto mide el segmento AB?

A B
46 mm
15 mm |IIII|IIII|IIII |lII||III||III||III||III||III||III||III||III||III|IIII|IIII|IIII|
26 mm
16 mm 2 3 4 5 6 7 8 9
35 mm

Mira el siguiente dibujo. ¢Qué pares de rectas son paralelas?

T

b) ByC
d) DyA c
e) Ninguna de las respuestas anteriores

Mira estos numeros y sigue las instrucciones:

Rodea el nimero que tiene 6 centenas y 7 decenas.
Subraya el nimero en el que las unidades de millar y las unidades valen lo mismo.
¢Cuanto vale la suma de los dos niumeros que has marcado?

1890 1673
8900
6016 5371 1640
8867
7261 7227 2114 4343
6457
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Luis ha olvidado el PIN para desbloguear su teléfono mavil. Lo Gnico que recuerda es que:

Es un nimero de cuatro digitos.
Los digitos son 1, 2, 3 y7.
Es un namero par.

El nimero que ocupa el lugar de las centenas es la mitad que el nimero que ocupa el lugar de las

unidades.
El 7 ocupa el lugar de las decenas.

¢Podrias decirle a Luis cual es el PIN de su mévil?

a)
b)
c)
d)
e)

7.

b)
c)

e)

2173
2371
3271
1372
3172

¢Cudles de las siguientes fichas nos faltan por
colocar?
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Figuras 1,2,4y6 e o e] [e e o] [ e
Figuras1, 3,4y 6 o o e * ® o
Figuras 1,5,6y 7 o> [—o— o [~eo [=eg [~o5 [~
Figuras1,2,3y7 o ® O ®
Figuras 2, 3,4y 7 ® ® ®

FIGURA 1 FIGURA 2 FIGURA 3 FIGURA 4 FIGURA 5 FIGURA & FIGURA 7
Observa esta serie de figuras: r
¢Cuantas piezas blancas necesitaremos
para construir la figura nimero 5? . ][]
17 Figura 1 I_ _l
9 Figura 2
13 Flgura 3 I_ Figura 4
1
0

Completa el crucigrama.
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13.

. ¢Qué numero tendria que ir en lugar de nuestro emblema ( = )?

. (Cuantas veces aparece la letra ’t” en esta pregunta y en sus respuestas?

Cinco veces
Cuatro veces
Siete veces
Ocho veces
Seis veces

. Observa estas dos piezas con forma de cuadrado:

- Figura A Figura B Figura C Figura D

¢En cudles de las siguientes figuras caben las
dos piezas a la vez y sin que estén una encima
de la otra?

Se pueden colocar las dos piezas en todas las figuras.
Figura Ay FiguraC

Figura A, FiguraB y Figura C

Figura By FiguraD

Figura Ay Figura B

. Maria ha vaciado su hucha y esto es lo que habia:

¢Cuanto dinero tiene Maria?

13 euros

21 euros

13 euros y 38 céntimos
5 euros y 15 céntimos
14 euros

Si este afio, 2016, celebramos el cuarto aniversario de Pangea en Espafia, ;en qué afio celebraremos
el vigésimo cuarto aniversario?

2040
2038
2037
2024
2036

a) 0
b) 8 7 4 | 11
c) 13
d 20 13 | 11 |
e) 24

. ¢QUé numero deberia ir dentro del pentdgono?

Ji=s 2 =8 mn (1)
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16.

¢Como sigue la serie?

®) ol 1O

A

A

b)

O

O

O

O

O

17. En esta serie hemos sustituido operaciones por otros simbolos. ;Cudl es el siguiente nimero de la

serie?

a) 6
b) 2
c) 10
d) 15
e) 5

18. El siguiente mensaje secreto nos revela la situacién de un tesoro.

B4 SHEQ000

ojol ) <

He

P> FOP

&«

Jolor 3

Hemos conseguido descifrar lo siguiente:

EL T_ _ _
¢Dbnde podremos encontrar el tesoro?

a)
b)
c)
d)
e)

19.

RO S A

En la isla del norte.
En la isla del sur.
En la isla del oeste.
En la isla del este.
No se puede saber.

¢Como sigue la serie?

_N

LA D

2

1

3|4 6 6

0 2 1 4

9

2

8 12

a)

b)

<)

d)

€)

9 3
16 4

10 3
0o 4

10 15

10 6

5 15
16 5

10 15

16 4

20. Mira este dibujo. Hemos dividido un rectangulo en tres triangulos.

¢Cual de las siguientes frases es cierta?

a) El triangulo azul y el tridngulo naranja tienen el mismo perimetro.
b) El tridngulo naranja y el triangulo verde tienen el mismo perimetro.
c) Eltriangulo azul y el tridngulo verde tienen el mismo perimetro.

d) El triangulo verde tiene mayor perimetro que el tridngulo azul.

2-0-3-A~6->0-7-0->8->[0->4->0->5-A~. ..

e) El tridngulo naranja tiene mayor perimetro que el tridngulo verde.
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